

ВЫСТАВКИ И ЭКСПОЗИЦИИ

ИНЖЕНЕРЫ СМЫСЛОВ В ПОЛИТЕХЕ ПЕТРА: 25 ИЗ 125

В год 125-летия со дня основания СПбПУ университет отмечает еще один важный юбилей – 25-летие профессиональной подготовки специалистов по направлению «Реклама и связи с общественностью».

Подарком к юбилейным датам стала арт-выставка, подготовленная студентами и преподавателями Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью (ВШМиСО). 25 плакатов, выполненных с помощью нейросетей, отражали переживаемую реальность на тему «Инженеры смыслов в Политехе Петра: 25 из 125». «Инженеры смыслов» — это не только метафора, но и образовательный проект ВШМиСО, стартовавший в начале 2020 г. на основе целого ряда инициатив, нацеленных на новое позиционирование, усиление качества профессиональной подготовки профиля «Реклама и связи с общественностью», вовлечение студенческой молодежи в научную деятельность, внедрение практико-ориентированного подхода в обучении, сетевого формата, кросс-партнерства и коллаборации с ведущими игроками коммуникационной индустрии.

Проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям СПбПУ Максим Пашоликов отметил необходимое сочетание фундаментальных теоретических знаний и творческого подхода в подготовке специалистов в области рекламы и связей с общественностью.

— Сфера продвижения характеризуется высокой конкуренцией и особыми требованиями к профессионализму. Сегодня национальная экономика очень нуждается в специалистах, способных продвигать инновационные продукты и технологии. Желаю студентам и коллективу высшей школы творческого развития, — подчеркнул Максим Пашоликов.

— Благодаря усилиям первого декана гуманитарного факультета Михаила Алексеевича Василюка в сложные для страны 90-е гг. Политехнический университет стал одним из первых в России, начавших квалифицированную подготовку специалистов в области коммуникаций. Это положило начало новой вехе в развитии гуманитарных наук и образовательных инноваций в вузе. Как 25 лет назад, так и сегодня мы достойно продолжаем летопись гуманитарного образования в Политехе, начатую в первом десятилетии XX в. ведущими учеными и общественными деятелями страны Петром Струве, Николаем Кареевым, Максимом Ковалевским, Николаем Тимашевым, — считает доцент, директор ВШМиСО ГИ, директор Культурно-образовательного комплекса СПбПУ Марина Арканникова.

Материал предоставлен ВШМиСО ГИ

TELEGRAM-КАНАЛ

@univer_spb



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ВЕСТНИК ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ

«Санкт-Петербургский Вестник высшей школы» 3 (203) февраль 2024

Учредитель — Международный общественный Фонд культуры и образования

Информационно-образовательное издание.
Выходит ежемесячно, за исключением июля и августа.
Шеф-редактор — Дмитрий Иванович Кузнецов
Главный редактор — Геннадий Николаевич Попов
Заместитель главного редактора — Дарья Владимировна Осинская
Литературный редактор — Ксения Павловна Худик
Корректор — Татьяна Анатольевна Розанова
Верстка и дизайн — Елизавета Александровна Гашицкая
Издатель — ООО «Информационное агентство «Северная Звезда»
Директор — Татьяна Валерьевна Попова
Помощник директора — Мария Александровна Чурсинова

Адрес издателя и редакции: 197110, Санкт-Петербург,
ул. Пудожская, 8/9, оф. 37,
тел. +7 (812) 230-1782, e-mail: mail@nstar-spb.ru

www.nstar-spb.ru

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций (Роскомнадзор) ПИ № ФС 77-46380
от 01 сентября 2011 г. Издается с 2004 г.

Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции.

Издание Совета ректоров
вузов Санкт-Петербурга
и Ленинградской области

12+

Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз», 190020,
Россия, Санкт-Петербург, вн. тер. г. муниципальный округ Екатерингофский,
наб. Обводного канала, д. 138, корпус 1, литер В, помещение 4-Н-6-часть, ком.
311-часть. Объем 16 пол. Тираж 3000 экз.
При перепечатке материалов газеты ссылка на источник обязательна.

Газета распространяется по рассылке, а также по подписке через
подписное агентство «Урал-Пресс СПб» (Подписной индекс 10272)
Подписано к печати 28.02.2024 г. № зак. ДБ-802.
Дата выхода в свет 29.02.2024 г.